

# Faltan Medicinas y Aumentan Enfermos

Escasez de medicinas — especialmente antibióticos —, deficiente alimentación, superabundancia de niños enfermos, excesiva demanda de consultas y administración anómala, son los principales problemas que confronta actualmente el Hospital "Benjamin Bloom" de esta capital.

A pesar de los valiosos servicios que la institución debe prestar a la niñez salvadoreña, la cantidad de problemas que la aquejan vuelven nulos, en gran parte, los fines humanitarios del hospital de niños que cuenta con uno de los mejores edificios en Centro-América.

Existe también un personal especializado y eficiente tales como médicos-pediatras, enfermeras graduadas y técnicos laboratoristas que ven frustrados sus afanes de servir a la niñez por los factores antes señalados, a los que habría que agregar, el limitado presupuesto asignado durante el presente

año.

## ESCASEZ DE MEDICINAS

La mayoría de las madres que se encuentran en los amplios corredores del Hospital "Benjamin Bloom", consideran que la institución cuenta con excelentes pediatras, pero

que se ha avertido, desde fines del año pasado, una escasez de medicinas, especialmente en lo que se refiere a antibióticos. "Se tienen que hacer milagros, dicen algunas madres con sus niños en los brazos, para conseguir antibióticos".

Otras advierten que hace falta material mé-

dico-quirúrgico y odontológico. También se dejaron escuchar quejas de los servicios radiológicos, así como de la deficiente existencia de sueros y vacunas.

## PEDIDO DE MEDICINAS

Para hacerle frente al —Favor pase a la página 32.

## Acuntecer Nacional

### PRESIDENTE DE ANTEL NOS ENVIA NOTA

El coronel Nicolás Carrazza h., nuevo Presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, nos comunica la toma de posesión de ese cargo.

Al mismo tiempo, manifiesta que su política "será la de absoluta colaboración con los periodistas, ya sea directamente o por medio de las distintas dependencias de la Institución".

Advierte que la "crítica sana y constructiva será aceptada con agradecimiento, porque ello indicará la medida en dónde será necesario hacer las correcciones del caso, para evitar su repetición".

### LABORES EN EL I.S.R.I.

A los alumnos de los Centros de Parálisis Cerebral, Audición y Lenguaje y Educación Especial, dependencias del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos, se les

—Favor pase a la página 32.



EN EL "BLOOM".— Un promedio de 700 consultas diarias atiende el Hospital "Benjamin Bloom", especialmente de niños quemados, desnutridos, diarreicos y con problemas en las vías respiratorias, lo que dificulta a la institución ofrecer un mejor servicio médico, asistencial y quirúrgico. Ultimamente la demanda de consultas ha aumentado debido a los conflictos en el área rural y las medicinas escasean.



UNIFORMADO.— Con uniforme verde olivo fue presentado ayer a los periodistas el piloto costarricense, de origen nicaraguense, Julio Romero Talavera. No se permitieron preguntas. Conducía el avión mercenario que traía armas al país.

## Piloto de LANICA Preso por Traer un Avión con Armas

El piloto comercial Julio Romero Talavera, del equipo de Líneas Aéreas Nicaragüenses, LANICA, ha sido capturado por el Ejército bajo cargos de traer el avión TI-ALV cargado de armas procedente de un país del Sur de Centro-América.

Romero Talavera fue presentado ayer a los periodistas en el cuartel de la Fuerza Aérea Salvadoreña. No se les permitió hacerle preguntas y únicamente lo presentaron para que lo fotografiaran y se enteraran de su presencia en ese cuartel. El piloto Romero Talavera es costarricense pero de origen nicaraguense, según los datos ofrecidos por los oficiales del Ejército.

Viste el piloto un pantalón de tela fina, gris, con pringas negras, un tanto sucio y con una guerrera verde olivo y unas letras en el costado izquierdo, arriba de la bolsa de pecho. Presenta un golpe amoratado en el ojo derecho. Según dijeron en el cuartel se lo dio cuando huía del Ejército; además tiene una herida en el brazo derecho, la cual, según los in-

formes, le fue ocasionada por una esquirla de granada que estalló cuando huía.

### EL AVIÓN

El avión, un Piper Azteca, bimotor, se encuentra al final de la pista de la hacienda algodонера La Sabana, en las cercanías del Puente de Oro, donde realizó el aterrizaje. De

acuerdo con los informes, primeramente lanzó las armas en varios paracaídas y después aterrizó, al parecer para bajar a algún acompañante. Fue cuando aterrizó, el domingo a las seis y media de la mañana, que tuvo problemas con el aparato y al verse perdido trató de darle fuego, y es por eso que el Piper presenta la parte delantera quemada.

### LAS ARMAS

Las armas son treinta fusiles FAL, ya usados pero muy bien aceitados y cada uno con sus respectivos cargadores. En un costado en la madera, presentan limaduras o raspaduras, como que han querido borrarles las letras del Ejército al que

—Favor pase a la página 32.

## Otro Avión Mercenario Estréllase en Usulután

Los restos de otro avión mercenario, fueron localizados a unos setecientos metros al Sur en donde el domingo aterrizó y se accidentó el avión TI-ALV, piloteado por Julio Romero Talavera, costarricense de origen nicaraguense.

Se trata de un Cesna 310, bimotor de 8 plazas, que posiblemente llegó piloteado por dos aviadores, según las autoridades, y el cual suponen aterrizó en suelo salvadoreño, entre el

viernes por la noche o sábado por la madrugada, en la hacienda San Bartolo, de Jiquilisco, cerca del Puente de Oro, en Usulután.

Hay fuertes sospechas de que este avión mercenario, por la poca visibilidad, chocó en unas parras de bambúes y se incendió.

La nave traía una fuerte consignación de armas, introducidas en unos cajones grandes con rodos, que permitían ser trasladados

con facilidad, además de que hay evidencias dejadas en el sitio, de que aparte de los dos pilotos del avión venían más personas. Las cajas estaban rotuladas, pero apenas se lee por la acción del fuego la palabra "Nicaragua".

Además de esas pruebas, las autoridades militares encontraron camisas verde olivo con manchas de sangre, por lo

—Favor pase a la página 34.